



淮安重拳治理19个领域诚信缺失

“到2018年底,实现19个领域黑名单、重点关注名单治理全覆盖,治理率不低于80%。”11月28日,淮安市委宣传部分副部长、淮安市文明办主任杨恒忠对现代快报记者说。目前,该市正对涉及公安安全、金融、生态、扶贫、医疗、教育等19个经济社会领域重点诚信缺失突出问题进行集中治理,到2019年底,19个领域的诚信缺失问题治理将取得明显成效,经济社会领域失信频发、高发态势将得到有效遏制。

张海峰 杨旭

现代快报记者了解到,此次专项治理涵盖了19个重点领域,一共涉及到20个牵头单位和32个参与单位,涉及公共安全、金融、生态、扶贫、医疗、司法、慈善、教育、体育等诸多领域,有关系经济秩序、社会稳定和公平正义的重要方面,也有关系人民群众切身利益的焦点问题;有“执行难”“工资拖欠”“不合理低价游”以及逃税骗税等老问题,也有通讯网络诈骗、互联网虚假信息、互联网金融风险、生态环境保护失信

等新难题。

据杨恒忠主任介绍,19个重点领域诚信缺失突出问题中,有相当一部分失信行为让老百姓痛心疾首,也有相当一部分问题是长期阻碍社会诚信建设的“沉疴痼疾”。为此,淮安市委、市社会信用体系建设领导小组联合下发了《关于集中治理诚信缺失突出问题 提升诚信淮安建设水平的实施方案》,通过集中治理,争取到2020年底,覆盖淮安全社会的信用体系健全完善,全社会诚信意识普遍

增强,诚信环境明显改善,信用水平全面提升,市场和社会满意度大幅提高。在集中整治期间,将建立公示机制、承诺机制和记录机制,依法向社会公众公开专项治理对象的整改记录。完善覆盖全社会的信用信息网络,构建信用联合奖惩联动机制,建立健全信用红黑名单和公共信用评价制度,加大守信联合激励和失信联合惩戒力度,鼓励失信主体加快整改修复信用,全面推进诚信建设制度化。



画说宿迁

宿迁市公安局经济技术开发区分局有效调动社会力量参与社会治理工作积极性和主动性,经开区分局抓住深化保安联防联防体系建设有力契机,重点加强保安员队伍的正规化建设,在对保安员进行资质培训的前提下,分局积极动员并组织“无证”保安员报名参加保安员资格考试。目前已组织420余人次保安员参加考试,其中通过人员375名,通过率高达90%。

孙旭晖 摄影报道

补短板,写好高质量发展答卷

宿迁市沭阳县“双轮驱动”推进实体经济转型升级

11月27日下午6时许,在宿迁市沭阳经济技术开发区,陆续下班的职工来到通勤公交站点,等待公交车的到来。“我们以解放思想大讨论活动为契机,开通了开发区大型企业微循环通勤公交班线,34辆公交车每天运营50个通勤班次,解决企业职工出行难题,为群众提供更贴心的服务。”沭阳县交通运输局相关负责人说。

孙旭晖

解放思想大讨论活动开展以来,沭阳县深入组织学习、全面抓好落实,引导全县上下进一步凝聚思想共识、汇聚发展合力,以思想大解放引领发展高质量,全力争当宿迁高质量发展排头兵,写好高质量发展答卷。

“要紧扣‘江苏生态大公园’发展定位,全面落实宿迁市委五届六次全会提出的‘六增六强’要求,树牢‘项目为王’理念,解放思想破藩篱,不断增创高质量发展新优势。”沭阳县委书记卞建军说。

沭阳县强化“不争第一,就是落后”的争先意识,坚持以产业为纲,突出招商引资和项目建设“双轮驱动”,以产业大招商扩增量、以项目大建设提质量、以发展快转型创特色,不断推进实体经济转型升级。该县以苏北地区唯一一落户在县级城市的国家级经开区为载体,紧扣“全省

20强、全市做第一”的目标,加快创建省级生态工业示范园区,努力将其建成千亿级生态园区。在前三季度高质量发展预考核中,该县排名第一。1-10月份,该县共签约亿元以上项目80个,协议总投资额258.81亿元,其中进开发区项目56个,协议总投资额223.24亿元;协议投资40亿元的中纺一统、30亿元的骏捷新能源汽车、15亿元的正中新材和10亿元的康诺医疗器械均已落户该县。

“解放思想是一个认识过程,更是一个实践过程,要将改善民生作为政府工作第一导向,坚定不移践行以人民为中心的发展思想,做好底线民生,全力打赢脱贫攻坚战,做好基本民生,办好各类基础民生实事,做好质量民生,提升群众的幸福感和获得感。”沭阳县委副书记、县长彭伟说。

思想解放的程度,决定发展的广度和深度。在沭阳县桑墟镇,该镇党委陆续在13个村(居)开展广场质询会,截至10月底,共收集群众意见201条,现场解决解答143条,充分保障了群众在村级治理中的知情权、参与权和监督权;陇集镇瞄准“五彩望陵、绚烂之集”的发展定位,获评“中国彩色苗木风情小镇”;10月份,沭阳顺利通过国家级健康促进县创建验收,家庭医生签约实现乡镇全覆盖;沭阳县法院推进民事案件繁简分流机制改革,创新三项模式,实现了机制提档升级和案件提质增效……当下,沭阳县上下正在以解放思想大讨论活动为契机,围绕问题导向,将大讨论成果转化解决问题的科学决策和实际行动,补足发展短板,努力交上一份高质量发展的满意答卷。

淮阴发布MV《好人礼赞》

“冰封大地时,太阳最暖和,雪中送炭,化作一团火。”一首歌带你走进基层民警的世界,感受他们的辛苦和努力。近日,由国家一级演员,梅花奖、文华奖获得者李文演唱,淮阴公安宣传中心制作的MV《好人礼赞》发布。视频上线后,在网络上点击量不断攀升,获得广大基层民警和网民好评。

据悉,为了进一步凝聚警心,

更多更好地展示一线民警的真实风采,切实反映基层民警在公安工作中的拼搏奉献和精神风貌,再现广大民警在维护稳定、打击犯罪、服务人民中涌现的英雄形象和崇高品格,淮阴公安继早先推出自编自唱的《月光》《警察爱情故事》等优秀公安文艺作品之后,精心剪辑了这首《好人礼赞》MV,旨在向默默无闻的一线民警致敬。

刘国清 张海峰

盱眙交警致信市民:别买非标车

为全面净化城市道路交通环境,助力文明城市创建工作。连日来,盱眙交警在微博、微信公众平台、广播、电视、报纸等媒体大力宣传开展非标三(四)轮车整治的基础上,组织民警深入城区人流量较为集中的车站、广场、农贸市场、学校等人口密集的场所,向市民广泛发放《致广大非标电动(燃油)三(四)轮车主的一封信》,并现场讲解专项整治的目的和意义及乘坐的危害性,劝导广大市民

做到不盲目购买、不驾驶、不乘坐。

与此同时,充分利用城区人行横道灯和交警执勤岗亭LED显示屏循环播放整治宣传标语,并利用警车扩音器深入城区各中小学校和小区播放频率,全力争取广大市民对开展整治的理解和支持。其间,共出动宣传警力100余人次,发放宣传单一万多份,宣传展板45块,受教育人数达50000余人。

高松山 张海峰

带刀到银行闹事,醉汉被拿下

日前,盱眙农商行旧铺支行营业厅内如往常一样繁忙,十余名客户排队等待办理业务。突然,一名满身酒气的中年男子冲入营业厅内,该支行运营主管第一时间注意到了他,主动上前询问是否需要办理业务,但该男子对其询问不予理睬,并威胁道“我要把你们银行端掉”后随即离开。

短短几分钟后,该男子第二次闯入营业厅内,并手持菜刀,不

断挥舞。在此紧急情况下,该支行第一时间启动应急预案,外勤人员及保安与该男子周旋,外勤人员立即报警,并将款箱入库。警务人员到达后,该男子被制服,随即该支行恢复正常营业,未发生人员和财产损失。据了解,该名男子疑似患有精神疾病,目前警方正对案件进行处理。

孙晓芸 杜雪晨

回案发现场说了一句话,小偷“不打自招”

许多影视文艺作品在描述犯罪心理时,都提到过犯罪嫌疑人在作案后很喜欢重回案发现场,一方面可以确定自己是否留下了破绽,也能实时掌握警方动态。现代快报记者了解到,最近宿迁市一位小偷在和同伙作案后,就自作聪明地重回案发现场,还忍不住提醒民警:“被偷的都是废铁,不值钱!”结果就因为这句话,引起了民警的警觉,最终人赃俱获。

11月25日,宿迁市宿城公安分局洋北派出所接群众报警,称位于洋北镇七里村附近一段供热管道被盗。接警后民警林化选、何李立即赶往现场。民警到现场发现,被盗的管道埋在路面以下约两米处,是供热管道的内层无缝钢管,现场留有大量从供热管道上剥落的保温棉。民警一边对现场进行保护并拍照取证,一边开始走访调查。

民警在办案的同时,不少围观群众也在看热闹,不过人群中一名男子显得特别热心,不仅伸长了脖子仔细观察民警的调查

过程,连问了几次“事情严重不?”还忍不住出言提醒民警:“其实这些东西都是废铁,不值钱的。”

“听到这句话我就觉得不太对劲,下意识观察了他一眼。”办案民警介绍,当自己看向这名男子时,首先发现对方的衣物上沾满了铁锈,而且自己的目光明显让他有些发毛,神色也慌张了起来。

凭着多年的办案经验,民警觉得这名中年男子“有问题”,于是将其带回派出所做进一步调查。

经查,嫌疑男子于某一次偶然的机会发现道路下面的一段废弃的供热管道,想着管道内的钢管能值点钱,于是萌生了将其偷了当废铁卖的想法。11月25日凌晨,于某联系本村的四个人利用切割设备将埋在地下的供热管道内的钢管切割成20小段并偷走,被盗的钢管还未来得及卖出去就被民警抓获了。

目前,参与盗窃的嫌疑人已全部到案,案件还在进一步侦办中。

朱瑞 孙旭晖